
2023年幼儿制作风铃的方法及材料 父亲
节幼儿园小班手工制作的活动方案(汇

总5篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿制作风铃的方法及材料篇一

1、引导幼儿欣赏爸爸戴的各种各样的领带图案和色彩。

2、幼儿感受父亲节的意义，并说出自己想对爸爸说的话，大
胆表达自己的感受。

3、引导幼儿理解父亲节，尝试用线条组合勾勒绘画，为爸爸
制作父亲节礼物。

4、幼儿认识领带的外形、勾勒绘画，并用色彩进行装饰，体
验给爸爸设计、制作父亲节礼物的快乐。

二、活动准备

1、领带实物若干。

2、水彩笔、油画棒、卡纸。

3、范画一幅。

三、活动过程

1、教师以出示领带的形式引入，激发幼儿活动兴趣。



（1）小朋友们你们知道老师手上拿的是什么物品吗？

（2）你们知道这是干什么用的吗？

（3）家里谁最喜欢用领带？

2、教师请幼儿自由观赏领带，说说领带的颜色及花纹。

（1）活动室周围有很多爸爸们的.领带，请你们和好朋友一
起去看一看，说一说好不好？

（2）你看到什么颜色，什么图案的领带？

3、幼儿讨论：我用什么颜色和图案来画领带爸爸会喜欢呢？

（2）你要用什么颜色和图案来画领带？

4、教师引导幼儿进入今天主题：父亲节礼物绘画活动——送
给爸爸的领带，一出来绘画。

（1）小朋友，画画的时候要注意什么？教师演示绘画步骤以
及说明：

a、先画出领带的大体位置形状，再画出领带的花纹图案。

b、画的线条要连贯，花边、图案要清晰、有序、完整。

c、画画的时候画笔只能画在纸上，不能随意涂画到其他地方。

5、幼儿自由发挥创作，教师鼓励幼儿创作，提醒幼儿注意画
面布置。

那么，现在请小朋友拿出绘画工具，一起开始画父亲节礼物
领带，回家送给自己的爸爸！



6、教师请幼儿主动与同伴介绍自己的绘画经验和感受，培养
幼儿学习欣赏同伴作品。

（1）把设计好的领带挂在绳子上进行展览，引导幼儿相互欣
赏。

（2）大胆的评价同伴的领带：你喜欢这种风格的领带吗？

四、活动延伸

把画好的领带送给爸爸，让家长与幼儿共同欣赏。

幼儿制作风铃的方法及材料篇二

1、知道医生的工作与人们的关系，感受医生工作的辛苦。

2、尝试使用画、剪、粘贴等方法，制作卡片。

活动重点：

制作“爱心卡”

难点：

在贺卡底版上做镂空的图案。

活动准备：

1、已收集的关于医生、护士工作时的图片、资料。

2、各种形状的彩色卡纸、剪刀、装饰材料、颜料、自制的印
章。

活动过程：



1、交流：

幼儿互相介绍自己收集的有关医生、护士如何工作的材料。

2、讨论：

（1）医生的工作和人们的关系：“医生和护士是怎样关心照
顾病人的？”

（2）“我们能为他们做什么？”

3、想像：

“可以为他们做些什么？”

“你最想送什么东西给医生和护士？”

4、表现：

（1）引导幼儿根据自己的想法在贺卡底版上做镂空的图案。

（2）能运用多种材料大胆表现。

5、交流分享：

“向大家介绍一下，你是用什么材料制作的？”

“你制作的‘爱心卡’有什么内容？”

6、延伸活动：

将“爱心卡”送给自己最敬重的人。



幼儿制作风铃的方法及材料篇三

活动目标：

1、初步学习撕纸的技能，提高手部的2.锻炼幼儿的小手肌肉，
发展幼儿的手指动作的协调性。

3、培养幼儿对撕纸活动的兴趣。

活动准备：

1、菊花图片2、绿色皱纹纸人手一张、自制菊花花苞若干活
动过程：

1、出示图片，引出主题师：小朋友们看，花园里的菊花开了，
我们来看一看都有些什么颜色的呀？（黄色、蓝色、紫色、
白色）师：咦？菊花开放了，它有许多的小花瓣，你们能看
一看这些花瓣都是什么样子的呀？（长长的、细细的）2、幼
儿尝试练习撕皱纸。

师：看！姜老师这里有纸，你们能用它变出像菊花花瓣那样
细细长长的吗？（可以）那请你们动手试试吧！

3、探索撕菊花，再次学习撕纸技能

（1）教师示范撕花瓣，强调轻轻慢慢的一片一片撕。

（2）幼儿撕菊花：幼儿在操作过程中，注意引导幼儿要撕出
许多长长细细的花瓣

4、活动评价（1）幼儿插花。

师：哇！小朋友快看将老四这里有一个小花园，请你们把你
们的小菊花插到这里来吧



（2）小朋友们，快看哪一朵菊花最漂亮啊？

它山之石可以攻玉，以上就是为大家带来的4篇《创意幼儿园
手工制作活动方案2022》，您可以复制其中的精彩段落、语
句，也可以下载doc格式的文档以便编辑使用。

幼儿制作风铃的方法及材料篇四

新年来临，我们的家园互动活动以＂纸盘变变变＂为主题，
积极倡导＂低碳理念＂，鼓励幼儿与家长一起利用生活中的
废旧材料进行创造再利用，制作出各种新颖、美观的手工作
品鱼，发挥家长的主动性、参与性，增加家长和孩子之间的
融融亲情，增进教师和家长及孩子之间的交流，家园互动，
共同合作。

活动目标：

1.懂得利用废旧物品进行手工制作的意义，增强环保意识。

2.指导幼儿和家长平时注意收集生活中的各种废旧材料，为
动手创造机会，体验亲子共学的乐趣。

3.培养幼儿的创新意识。

活动时间：2014年12月27日上午10点 活动地点：中班教室参
加人员：中班全体幼儿、家长及教师活动准备：

1.事先利用废旧纸盘装饰、布置教室，营造活动氛围；2.手
工制作所需要的材料：双面胶带、剪刀、各种彩纸，纸盘，
记号笔。

4.手工作品展示区：教室墙活动过程：

1.欣赏各种利用废旧纸盘制作的手工作品，调动幼儿制作兴



趣，激发幼儿的制作灵感。

2幼儿与家长共同制作（家长与幼儿分工合作，教师注意观察，
适时指导）。

3.展示、评价幼儿作品 。

4 老师、幼儿、家长共同布置主题墙。

5. 延伸活动：谈谈亲子共同制作，完成作品的感受，并积极
鼓励幼儿平时注意收集生活中的废旧物品，与爸爸妈妈一同
制作其他作品。

幼儿制作风铃的方法及材料篇五

活动目标：

1、引导学生了解元宵节的风俗习惯，并通过欣赏，感受元宵
节热烈的气氛，培养热爱中华民族文化的情感。

2、引导学生进行彩灯的设计制作，并布置展示。

3、培养热爱中华民族文化的情感。

活动材料：

制作彩灯的材料、手工工具

活动过程：

一、组织教学。

二、讲授新课：

1、导入：



引导学生欣赏各种花灯图片，并说说自己的感受。

（1）花灯美吗？为什么美？

（2）各有什么特点？

（3）你还见过什么样的花灯？

2、新授：

请学生说说元宵节的来历及有关元宵节的传说：

正月是农历的元月，古人称夜为“宵”，所以称正月十五为
元宵节。正月十五日是一年中第一个月圆之夜，也是一元复
始，大地回春的夜晚，人们对此加以庆祝，也是庆贺新春的
延续。元宵节又称为“上元节”。按民间的传统，在这天上
皓月高悬的夜晚，人们要点起彩灯万盏，以示庆贺。出门赏
月、燃灯放焰、喜猜灯谜、共吃元宵，合家团聚、同庆佳节，
其乐融融。

3、让学生拿己带来的花灯，引导他们观察：

（1）花灯的制作材料

（2）花灯的基本结构

（3）花灯的几种制作方法，不同材料有不同的制作方法

4、与学生一起探讨、演示花灯的制作过程和方法

（1）演示制作方法、过程

（2）你认为还可以怎样制作更漂亮或更简便？

三、学生分组进行讨论、设计，合作。



四、作品展览，评议。

五、课堂延伸：除了用纸质来做，还可以用什么材料来做？
比如：釉子皮、废弃物等。


